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QUEEN ANNE DOUBLE BACK SETTEE,

QUEEN ANNE CHAIRS, PEDESTAL DINING TABLE,
CHIPPENDALE &~ SHERATON CHAIRS, BUREAU BOOKCASES,
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Fizp - ‘Phone:- Gerrard 35971-4



CONDITIONS OF SALE,

1. The highest biddsr shsll be the Purchaser, and if any dispute
grise between two or more bidders the lot shall be put up again
and re-sold, the Auctioneer being the sole Arbitrator in such dis-

puies.

2. No person to advance less than one shilling ; above five pounds,
five shillings, and so on, in proportion, or less, at the discretion of
the Auctioncer.

3. The Aucrioneer to have the right to refuse a bidding at his
discretion, and 1o bid on behslf of the Veador in the case of
lots upon which there is a r2serve.

4. The Purchaser to give his name and address, and to pay a deposit
of five shillings in the pound, or more, or the whole of the purchase-
money, if required.

5. The lots to be taken away and paid for, with all faults, imperfec-
tions and errors of description, at the Purchaser’s risk and expense
the day after the sale, W. E. HURCOMB not being responsible
for the correct description, genuineness, or authenticity of, or
any fault or defect in, any lo?, and making no warranty whatever :
and in default W. E, HURCOMB is not to be held responsible
if the lots, or any of them, are lost, damaged, or destroyed, and
whether the purchase-moncy, or any part thereof, has been paid
or not. In cases where a buyer purchases more than onz lot the
whole must be paid for before any one lot is delivered.

6. Any Purchaser neglecting to pay for and take away any lot cor lots
purchased within one day after the sale (not having been re-sold
in accordance with the seventh condition) shall pay, in additicn
to the purchase-money, the sum of one shilling per week for ware-
house-room, and also at the rate of five per cent. per annum interest
on the purchese-money, to be reckoned from this day.

2. On failure of comnlying with the above Conditions, the money
deposited shall be forfeited, and sll lots remaining uncleared shall
be re-sold by public or private sals, without notice, and the deficiency
(if any) atrending such re-sale, together with all incidental charges,
ghall be made good by the defaulter at this sals:

8. The Auctioneer will not recognise the transfer of any lot from one
buyer 1o 2nother. Al lots at purchaser’s risk on the fall of the
bammer.

The cnly way in which goeds can be cleared
is by an Order Issued from the Office. Any
ether clearance s not allowed or recognised.

Telephione: Gerrard 5971-4.
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CATALOGUE

FURNITURE

A set of 6 Hepplewhite dining chairs with loose seats
covered in green velvet

A Chippendale mahogany armchair with carved
interlaced back on zabrivle legs claw & bati teet

A Gentleman's mahogany wardrobe fitted with sliding
trays & cupboards under, with 2 small & 2 long

drawers

A Hepplewhite chair carved with shell foliage on
square legs and covered in brown leather

A Gentleman's wardrobe with sliding trays & fitted
a long drawer

A 3’ Pembroke table on square legs & stretcher supports
A 46" Jacobean onk gate leg side teble fitted leaf

A 5’6" inlaid shaped front sidebnard fitted with
2 drawers & cellarettes 18/¢ 4

A 3’6" mahegany Pembroke table on tapering supports |

A mahoganv and inlaid tallboy chest of 6 long and
z small drawers

! ‘;‘r'

A mahogany ladder back chair with loose seat &/
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A Hepplewhite rail back armchair with loose seat

A barometer in mahogany case

A SET OF 6 AND 2z ARM HEPPLEWHITE CHAIRS

carved with Prince of Wales Feathers
with loose seats in green leather

{
/
A Chippendale mahogany armchair with carved mphugJ s
back with loose seat covered in needlework
An 8'C" mahogany bookcase fitted with shelves aLove,
enclosed by 4 lattice doors and cupbeards below

t/, =
= 2

Lt

A mahogany ladder back armchair with seat in brown

leather

A mahogany armchair with carved splat back with

ioose seat in pink on square legs

A 19" mahogany chest of 5 drawers

FE

{1 ¢

A 2’8" mahogany bureau fitted drawer above and
3 below and puliout slide with c¢yhnder front 1"{.- :

.

/

A Queen Anne walnut tallboy of 6 long & 3 small

drawers

A 5’ oak chest with ornamental panels

A set of 6 and 2 arm Hepplewhite dining chairs on

square legs and loose seats
A 2'8° mahogany card table on cabriole legs
A 3’ oak chest of 3 long & 2 short drawers

A Sheraton mahogany inlaid commode
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23a A 3’67 top part of a Queen Anne burean fitted with ;
10 drawers & shelves & drop fiap ! {-;I" LI
23 An Old Tnglish mnsical bracket clock by Thomas
Wright, The Poultry, {with bracket) ik
24 A 10" satinwood & painted cabinet on stand, fitted :
with drawer, on tapering legs ] rj/J f}[r"
25 A 4’2" inlaid cheval mirror on stand, on end
supports
26 A 4" mahogany chest of 5 long drawers on stand : £
with claw feet -
27 A 4" French Serpentine table fitted 2 drawers on
carved end supports and marble top
27a A 7' Hepplewhite settee on tapering legs covered ./,
with needlework AN
2 b A 4-fold teak screen with needlework on silk panels ‘%
28 A SHERATON MAHOGANY 3-PEDESTAL DINING
TABLE, 7 x 39’ e b &
29 A Chippendale wall mirror in carved gilt frame, 30" x 18°
) <
30 A Chippendale tripod table with tray top & cabriole legs
J r
Ve
T A 4 gilt console table with marble top |
32 A 15" mahogany bedside cupboard & a 12" Indian

jardiniere with merble top

33 A :4" mahoganv tray top table on stretcher supports
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A 2'10" mahogany & inlaid bow-front chest of
4 long diawers

A 4" mahogany dressing table with glass top &
fitted 4 drawers

A carved oak cabinet in 2 parts fitted 4 drawers
& cupboard over

A 39" mahogany chest of 3 long & 2 short drawers
with brass drop handles

A 4’4" carved walnut oblong table

A Stuart walnut high back armchair with cane seat |
- %

& back
An eagy chair with seat & back covered In tapestry

A tub shaped easy chair with seat & back covered
in tapestry

A 4'10" gentleman’s mahogany wardrobe fitted
2 drawers under

A 19" mahogany bedside capboard
An 18" mahogany swing mirror fitted 3 drawers

A s-fold gilt screen with painted leather panels of
_figures & flowers

A %'3" painted screen of figures & flowers

A 3-fold gilt screen upper part with glazed panels,
lower panels in tapestry

T
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37

58
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A pair of French gilt stools covered with silk
brocade, 2'10”

A 5'6" French gilt & painted tub shaped settle

A French gilt painted tub shape armchair with cane
seat & back

A ditto armchair with cane seat & back

A 4 inlaid & satinwood bow front sideboard fitted |,
3 drawers &~

A 3' half circular inlaid & painted mahogany card _/,
table on tapering legs -

A 2’6" Queen Anne inlaid chest of 4 long drawers ©~

A Chippendale chair with carved splat back & loose
seat in cretonne, on square legs

A ditto armchair on square legs with loose seat in
red leather

A Queen Anne Grandfather clock with brass dial by
R. H. Baker, London, in walnut & marqueterie

nlaid case

A 2’4" inlaid kidney shaped table with railed top &
sheif & brass mounts

A mahogany 2-tier dumb waiter on tripod supports

with claw feet B o }

A Chippendale angle chair with loose seat in horsehair

& carved feet ;
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74

75

0
A 3 oak gate leg table A

A 16" Chippendale inlaid swing mirror fitted 3
drawers and a mahogany stool

A pair of Chippendale chairs with carved rail backs,
seats in tapestry y

A wingside easy chair upholstered in brown leather
on cabriole legs

A Queen Anne ditto
A rosewood pole screen

A 2’4" papier mache tripod table & a Georgiap
dining chair

A barometer in mahogany case by G. Vittoy Zanetti,
Manchester

A Georgian writing bureau fitted pall-out top with
mirrers % 6 drawers

A 3'6" Georgian washstand fitted sliding mirror at ba
A 7' rosewood pedestal card table
A 4’6" bow-front mahogany hall table on club feet

A mahogany 3-back Interlaced settee on square legs |
& stretchers :

A &' carved Adam side table on tapering legs

A wingside easy chair covered in green flowered
tapestry on cabriole iegs
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82

86
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88
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A Queen Anne walnut tallboy chest of € long & +/,
2 short drawers :

A Queen Anne inlaid walnut drop flap bureau, the
interior fitted 14 drawers & shelves Tl

A 5’ mahogany wardrobe with carved cornice &
2 drawers below

']

A 10%" mahogany & inlaid swing mirror on end
supports

A mahogany 3-tier whatnot fitted a drawer r¥LY s

A circular mahogany & inlaid occasional table with
gallery top

A 46" oak gate leg table / r’ ' j_;‘ﬁl -

A pair of Charles 11. carved high back chairs, cane o
seats & backs Y o

A rosewood high back dining chair on turned legs
with cane seat

A mahogany pole screen with a panel of needlework ¢ } [~

A Gentleman’s 4’ inlaid & mahogany wardrobe fitted
with !Ildmg trays & 4 drawers below ';

A 21" Queen Anne inlaid mahogany pedestal work -, .-{r
table ey

A 4 mahogany escritoire, top part fitted with .
6 drawers, lower part with shelves ‘
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A 4’4" inlaid & mahogany Serpentine front sideboard
fitted with cellarettes & a drawer on tapering legs
v

o
. T

A 16" 3-tier inlaid whatnot with gallery rail on top
& a 12° inlaid wurk box

A pair of mahogany bedside cupboards on square
Supports WY b

A 19" mahogany & inlaid swing mirror fitted -
3 drawers by .-"r I 0

|

A 14" oval ditto B

A 2’6" writing table with 2 flaps, fitted 2 drawers
on pedestal supports "

A serpentine front inlaid Dutch cabinet 1n 2 parts,
fitted numerous diawers & drop ilap

Three inlaid Georgian chairs on tapering legs wuh
loose seats in silk damask

A 3’ mahogany Pembroke table with club feet

A 3’ walnut & inlaid Queen Anne chest of 3 IOng
& 2 small drawers

o

A 5’ Irish Chippendale settee covered in stamped
velvet on cabriole legs

An ebonised gilt & painted Harp, by Hermes, Paris

A pair of 56" mahogany carved torchieres

A mahogany 3-tier dumb waiter
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A pair of carved oak chairs, seats & backs in o ;
leather, arms carved with lions lieads e

A pair of 5" carved mahogany toichiseres on claw
base

A pair of 4" carved gilt torchierss on carved bases
& claw feet '

A 2’6" mahozany knee hole writing desk filted 7
drawers ' 2

A 3" mahogany card table on square legs ~ 10

A 4 mahogany Pembroke table on turned legs, /

fitted a drawer :

A 58" mahogany Pembroke dining table on square
legs

A 3’8" mahogany & inlaid window seat in tapestry
A mahogany & inlaid work table t../,“ l
o LN

A 3’3" mahogany & inlaid Pembroke table on !
tapering legs A

A ¢ mahogany serpentine & marqueterie chest of
4 long drawers

A 2’8" mahogany side table fitted a drawer & a
3-fold mahogany towel airer, i;i‘;iultyj

A Chippendale mahogany pole screen with banner in
woolwork 7/ -
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116 A Hepplewhite mahogany carved armchair with seat
& back covered in tapestry 22
117 A Grandfather clock with brass arched dial in lacquer

& gilt case by R. Henderson, Scarborough
F ™

|

118 An & oak dresser fitted with 4 drawers & spiral/
legs & stretchers .
110 A Chippendale giit wall mirror carved roses &

scrolls, 56 x 2'6"

120 An & oak dresser fitted with 6 drawers & 2 side
cupboards on turned legs '

121 A grey Axminster pile carpet

122 A Turkey pink floral and bordered carpet with
medallion centre, 156 x 12°

123 A mahogany angle chair with carved leg. claw &
ball feet

124 A carved oak angle chair with loose seat

125 A Chippendale gilt mirror carved with a basket of

flowers & a stork, with foliage 4'6" x 24"
126 A 5’ gilt mirror \

127 A 3’ mahogany set of pigeon holes enclosed by
tambour shutters

128 A Persian red & blue figured carpet with flowered
border, 146" x 10'0"
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135

136

137

138
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A PAIR OF CHIPPENDALE ARMCHAIRS covered
in leather, carved acanthus & scroll foliage,
carved with monster heads of 11D

mAH[Y

A 3’4" mahogany side table fitted 3 drawers on
square legs

A 3-fold papier mache screen, panelled in red velvet
& needlework v |

A papier mache chair with cane seat, cushicn in :
needlework & aunother with padded seat L/

A papier mache painted & gilt armchair 8 a 5° ,
T L ) F,
mahogany torchiere

A lacquer & gilt 2’6" tripod table

A lacquer & gilt writing cabinet fitted 8 drawers
& 51‘]&1'\"&3 r' | i

A 3’ painted giit % lacquer side table on end
supports fitted a drawer

A 4" mahogany & inlaid bookcase, fitted cupboards :r;'-
& cabinet top 16 f1 o

A 4’6" walnut bookcase with cupboard & cabinet top,
&
A pair of Adam gilt & painted circular tables on
quartette supports with painted tops v A

A French carved gilt Suite comprising a settee,
2 armchairs, and 2 occasional chairs coveredz _f o

in red flowered silk
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143

144

145

146

147

148

149

150

151

153

154

I2

A pair of heavily carved carved gilt and painted
torchieres ﬂffr
2
A pair of carved and giit Console tables fitted
with glass tops /K /-
A 5 FRENCH WALNUT SETTEE, carved with
foliage and Ram's head, covered in red veivet

v

A 4-FOLD CARVED & GILT SCREEN with hand
painted panels of fruit, flowers & birds -

A pair of carved gilt wail mirrors, 3'10" X 2’8"

A 4 gilt & lacquered Chinese cabinet fitted with
cupboard & shelves

A pair of ormolu g-light candelabra with fittings

A SET OF 4 Chinese Chippendale dining chairs with
pierced splat backs, carved stretchers = suppor
4 R

A Chippendale carved gilt wall mirror, 406" x 82"

|

A QUEEN ANNE WALNUT ARMCHAIR, seat
& back covered 1n tapestry, on ciub leet

A 7'6" mahogany dining table with D-ends ou
tapering legs

Two antique rail back Windsor armchairs

A 6 x 46" pink & blue centre Persian rug with
a pink flowered border -

A ditto with medallion centre, and flowered border,
5?‘6 x +F
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155 A ditto 2-panelled centre, 6’2" x 3’
156 A 26" Queen Anne writing table fitted 3 drawer
with carved legs and club feet 2 L
157 A 24" inlaid Queen Anne writing table fitted 2
Jdrawers on club feet
158 A set of 5 mahogany chairs, with loose rush seats
on square legs ool T
159 A Chippendale mahogany armchair with interlaced
back and loose seat on square legs !
160 A 2'2" convex mirror in gilt frame with ball mounts
and Eagle pediment
161 A Chippendale mahogany 3-tier dumb waiter
162 A 4" x 2’ wall mirror in gilt frame, with gilt glass,
scene at the top L 7/
163 A 2’2" mahogany military chest with fall down
front fitted with drawers and shelves :
164 A 2’6" Georgian mahogany card table on turned
legs, & club feet, no drawer
105 Two French carved giit armchairs, seats & backs
in floral tapestry
166 A Chippendale mahogany ladder back dining chair 1
167 | A pair of g-light ormolu candelabra on marble &

ormolu mounted wvase stands L
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174
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176

177

178

179

180
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A 3’3" mahogany chest of 5 drawers 7 /f ) /
A 4-fold pine screen with leather panels painted
with Chinese ladies in pagodas :

Eight Chippendale mahogany diuing chairs, carved
with lattice work, seats in red damask “3, ©

_.._,.‘,_.f-l_f'-m-q‘

LS
_
—

A pair of antique globes on mahogany stands ~
* , 5

Queen Anne walnut armchair e il ; =
A SET OF 4 SHERATON MAHOGANY ARMCHAIK
& A PAIR OF STOOLS with carved & open

backs & cane seats
A 4 oak gate leg table
A set of 4 Hepplewhite dining chairs with loose seats
't g

A pair of Hepplewhite dining chairs with loose seats/
I-...l"II f * ‘#
A 3’4" mahogany drop flap burean titted mirror
doors, claw & ball feet ¢/

F

A walnut Queen Anne mirror, 1o x 23" wil f=]

Six & 2 arm Hepplewhite dining chairs with carved
open backs & padded seats, (taulty) /sy
1%

A SET OF 6 & 2 ARM HEPPLEWHITE
MAHOGANY chairs with carved & rail backs,
padded seats Ls J'F R L

A CHIPPENDALE MAHOGANY WINGSIDE EASY
CHAIR covered in tapestry on carved cabriol

legs & claw & ball feet N
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183

184

185

186

187

188

18

190

IQT

102

T93

I5

A set of 10 and 1 arm late Sheraton mahogany
dining chairs with reeded & fluted backs & o/
padded seats g~ ¢

A Hepplewhite mahogany writing table with fittings,
enclosed by tambour shutter on tapering legs f -

A 3’4" mahogany bureau fitted 4 drawers % sloping top
I.:‘ I "
A Chinese Chippendale mahogany Pembroke table on
carved legs, 21" wide

A pair of Italian cabincts inlaid with tortoiseshell
& ivory & fitted drawers on stands, with
carved gilt figures FETY.
A 4'8° mahogany roll top bureau, fitted drawers
with ormolu mounts on tapering legs ks {

A 4’4" Dutch inlaid eabinet, with shelves above
enclosed by mlaid doors & cupboards beiow 7/

A 6’ mahogany settee con tapering legs & stretcher
supports

A 4’5" carved oak Old English wardrobe fitted with
paneiled doors

i R e

A set of 4 Queen Anne walnut dining chairs, loose
seats on carved cabriole legs

A Queen Anne mirror in gilt frame, with carved
border, 4" x 22"

A Georgian mahogany armchair with cane seat
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104 A 4’3" mahogaty inlaid settee covered in tapestry
on tapering legs

f

195 A 3’6" mahogany chest of 5 drawers 2 fj g ") =

/
196 A French china cabinet fitted 3 drawers % inarble tof
197 A 4'6" mahogany inlaid Car!ton writing mbIe.ﬁited

drawers on tapering legs

-

198 A French gilt chaise lounge in 3 sections covered
in tapestry ¥ )
199 A pair of §° mahogany inlaid knife boxes with
fittings Y
260 A 42" marble & ormolu mounted plant stand
201 A Persian rug, with red & blue panelled centre &

white & red border, 12" x 4'6"

202 A 4'10” oyster pattern walnut table with spiral legs
& shaped stretchers (formerly the property of
Lord Byron)

403 A QUEEN ANNE WALNUT BUREAU BOOKCASE
fitted with pigeon holes & drawers above &
4 drawers below P
i 15

203a A 4’6" Italian ebony secretaire fitted with marble
views, ormolu mounts & numerous drawers

204 A 6’4" x 4’6" Persian rug, with a panelled ceﬁtre,
& red and biue border

205 A 5’ x 3’6" red and white ground Persian rug
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209
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211

272

213

214

are

216

217

IR

219
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A 49" x 2'9° red & white ground & bordered

#

Persian rug ey

A 6-fold Chinese screen with raised decoration of
figures & landscapes Ff 1

A 3’2" Queen Anne walnut chest of 3 long & 2 |
small drawers C

A set of 3 carved oak high back dining chairs &
another i

A mahogany & inlaid wall mirror carved with an
eagle

A 2'2" mahogany corner cupboard

A 2-tier oak hanging bookshelt, & a mahogany angle
bracket, & another L 9

A 84" carved oak overmantle dated 1712
A barometer in mahoganv & inlaid case

A 4'8" carved oak trident, fitted 2 small cupboards

above % shelves below enclosed by panel du-}r}
[
g

A 4’6" Jacobean oak court cupboard fitted with

cupboards with carved panels & canopy top 7 21,

A green ground & Turkey carpet, 19" x 16'6"
Three deer heads mounted on mahogany shields

A beech easel & a teak ditto inlaid with ivory

r

&
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229

230

231
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Three -retonne panels, 7'6” x 4’3" f’{“ Y

Six elm dining chairs with loose seats covered
in cretonne (odd)

A carved wainut high back chair, seat in velvet
A 2’6" mahogany spindle leg table X/ 2

A 2'6" mahogany card table with carved cabriole legs

-

A mahogany batchelors chest of 4 long drawers |

An 8’ old oak stool ( S A
A 3’ rosewood inlaid card table with folding top,

A pair of gilt & painted cane seat chairs inset
with porcelain medallions ‘

A pair of Adam painted & gilt pedestals with
marble top L 57t

A 2'2° mahogany washstand fitted a drawer &
cupboard at side /

A 5 walnut serpentine front chest of 3 long drawersq'
& 2 small drawers

A $'6" mahogany military chest fitted 8 drawers

L
A 4’ mahogany kidney shaped writing table fitted
g drawers

A 22" walnut coal box with cane panels
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234
235

226

238

239
240

241

242

243

244

245

246
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A large serpentine shaped steel fender & brass l'oldmg .
fire screen with small glass panels \

A pair of Smiths Terrestial globes on stands Sf’l [ ¢

A set of 3 mahogany boxes, z1° x 21" LR

A 4’6" oak dower chest fitted a drawer with arched
panels [a

A 4'8" mahogany 3-back settee, on tapering legs
with loose seat in leather P2hel

I

A Queen Anne walnut bureau bookcase fitted with
panelie.d doors & shelf above on twisted legs
& stretcher supports

A 5'8" Jacobean sideboard fitted 3 drawers
An antique cradle

A Georgian mahogany oval top card table on.s s <
turned legs

A 2' carved oak cupboard with railed cupboard
above & panel below W7 |

A 2’3" CHIPPENDALE MAHOGANY OBLONG
TRAY TOP TABLE on triple column 51]71& rts
& cross stretchers f o

A 2'to" carved Chippendale card table on f{luted legs
|£ r

A 2’9" Chippendale Serpentine chest of 3 long drawers

A 3’3" Chippendale roller top & pull-out writing desk
fitted drawers & pigeon holes
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250
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258

259
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A CHARLES 11. LACQUER CABINET, fitted
10 drawers on gilt stand carved with figures
% foliage, 3'2" wide t

ok

A pair of Georgian armchairs on turned legs, seats
in horsehair e/ 1
of

A 2’ cheval mirror on mahogany stand 0

A French circular table with Sevres porcelain 7. .. 0
panels of Louis xv. & Court Beauties, on
ormolu mounted tripod

A rosewood music stool & another

A o powdering stand fitted 2 drawers 4 I‘i‘"l
&

= e tl i : i =y
A 15" miniature inlaid chest of 3 long & 2 small
drawers

A 19" mahogany work table fitted a drawer on
tapering legs '

A pair of mahogany foot stools & a mohogany
Canterbury

A mahogany fire screen with glass panel |

A 2’6" Queen Anne mahogany writing table fitted
4 drawers on cabriole legs

A circular mahogany inlaid card table on tapering lep
A 2’8" oak coffer & a 2’ oak Bible box

A 10" Chippendale 1nlaid swing mirror
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268
260

270

291

242

273
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A Hepplewhite armchair & a French chair covered
in red damask

A Chippendale angle chair & a standard chair [/

il
} 1

A walnut wingside easy chair upholstered in green
brocade 13

An antique mahogany wingside easy chair ¢/
A Hepplewhite mirror in carved gilt frame 12 '

A 21" mahogany bedside table fitted a drawer
with glass top

A 2’8 mahogany chest of 2 long & 2 small drawers
A 13" mahogany & inlaid bedside table with glass top
A 3' mahogany & inlaid dressing table fitted 3 drawers

A mahogany & inlaid tallboy rhest with 8 drawers
& pull-out slide &

A 3’8" Jacobean lacquer cabinet on stand fitted
5 drawers

A 5'10" mahogany dining table on tapering legs

A 5 mahogany bow-front sideboard fitted 3 drawers

on tapering legs 1
1

!
A Sheraton mahogany inlaid sideboard fitted drawers |
& cupboards on tapering legs ’

A ditto inlaid dining table on tapering legs
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280

281

282

283

284

285
286

287

288
289

200

23

Six Hepplewhite rail back dining chairs with |
loose seats y

.

A 6’ Queen Anne wardrobe, fitted panelied doors
& 5 drawers

A 2’4" oak inlaid corner cupboard .-'r.
A 3' oak dressing table fitted a drawer \

——y

A 2’6" QUEEN ANNE WALNUT PEDESTAL
WRITING DESK I F 4
| ,l;r {
A 2'7" Sheraton satinwood & inlaid secretaire -, ;

A Chinese lacquer gaming & tea table on collapsible
stand &/

A Georgian mahogany pole screen with banner of
woolwork {i

A Chippendale walnut easy chair, seat & back
covered in cretonne ¥ .

A 3 mahogany & inlaid side table
A Stuart walnut chair, with cane seat and back

A Queer. Anne grandfather clock in walnut case
with brass dial \\ 1 &

A 3’3" inlaid mahogany writing table on turned legs
A 2’3" Chippendale spindle leg table

A 4 Chippendale table with carved legs & claw &
ball feet
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301

303
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304

305

23
A 2’2" Chippendale side table on carved legs
A mahogany & brass mounted ice pail
A 4" Georgian overmantle with 3 panels
A Sheraton mahogany sofa table on end supports
A 15" circular mahogany tripod table
A 3’4" drop flap oak bureau fitted 4 drawers
Five elm dining chairs
A 2’8" mahogany card table on square legs
A 3" mahogany drop flap bureau fitted 4 drawers

A 2’3" octagonal rosewoed inlaid table with gallery
shelf under

A 3’8" x 2' wall mirror in gilt frame

A 210" CHIPPENDALE MAHOGANY OBLONG
SERPENTINE GALLERY TRAY TOP
TABLE ON SQUARE LEGS

A 46" mahogany inlaid sideboard fitted a drawer,
‘cellarettes & tapering legs

A Queen Anne walnut wingside easy chair with
carved cabriole legs, club feet

A 5'6" settee covered in green siik brocade



24
3083 A QUEEN ANNE WALNUT DOUBLE BACK
SETTEE on cabriole legs, ciaw & ball feet,

carved with shell & foliage

3n5b A CHINESE BLACK & GOLD LACQUER
CABINET ON CHARLES 11. GILT STAND

303¢ A pair of Hepplewhite armchairs

N. B. LOTS 186, 187, 188, 189, 190, 271 ON VIEW IN CALDER HOUS

KINDLY ASK FOR ADDENDA




I

ADDENDA

306 A 5’ gate legeed oak dining table with 8 legs
307 Five Pearson shaped splat Windsor armchairs
308 A pair of Windsor armchairs, a pair of small ditto

& 1 ditto rocking chair

300 A 3’3" oak buffet fitted cupboard above, drawer
below
310 A 3° mahogany bookcase, glass panel doors & 3

drawers below

371 A 23" mahogany chest commoude

312 A Queen Anne oak armchair, stuffed seat & back
313 A pair of 3’ Chippendale mahogany card tables

314 A Queen Anne walnut writing table fitted 3 drawers,

on cabriole legs

315 A Chippendale mahogany armchair & pierced back,
on square legs

316 A mahogany inlaid sofa table on double supports,
enclosing a trick track board

317 A Chippendale.table, folding leaves & drawers %
3 pierced treilis sides & shelf under

318 Five Chippendale mahogany dining chairs with carved
legs, claw & ball feet
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A 2’6" Chinese inlaid camphor trunk

A 3’ Chippendale mahogany table with carved legs
& club feet

A 3'9" carved oak chest

A carved oak angle chair

A mahogany & inlaid bracket cabinet fitted a drawer
A ditto

A Sheraton armchair on turned legs, covered in
green velvet

A 3-tier mahogany dinner wagon

A pair of Butler's trays on stands

A i-tier mahogany whatnot fitted a drawer
A carved mahoganv dining room stand

A 2’6" chest fitted 3 drawers with safe at top

END OF SALE







To SOLICITORS, EXECUTORS, TRUSTEES, BANKERS

and PRIVATE OWNERS

Moderate Terms.

Expert Inventories and Valuations

for
Probate, Division and Insurance
of every class of Property.

Sales of Fumniture, etc, on Owners’ Premises
a Speciality.

TOWN OR COUNTRY.

In addition to JEWELS & PLATE, the Piccadilly Auction Rooms |

are open for the receipt of fine
PORCELAIN, DRAWINGS, ENGRAVINGS, PRINTS, small PICTURES,

MINIATURES, BRONZES, IVORIES and similar Property
of a valuable nature,

COMMISSIONS EXECUTED

Address :(—

HURCOMBS, PICCADILLY, W.L.

(entrance 1, Dover Street.)

TELEPHONE ;—GERRARD §971-4.

D -+ TR
Frinsed by W, E Hurcomb, Calder HouF. Piccaditly, Wa



